



Številka: 03201-9/2017
Datum: 4. 6. 2019

TOČKA 6

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 7. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 17. 6. 2019

NASLOV: **Obrazložitev in potrditev sistemizacije delovnih mest za nadstandardni program OŠ Franca Lešnika -Vuka Slivnica pri Mariboru za šol. leto 2019/2020**

GRADIVO PRIPRAVIL: OŠ FLV Slivnica pri Mariboru in strokovna služba

GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN

POROČEVALEC: Predstavniki OŠ FLV Slivnica pri Mariboru

OBRAVNAVAL: Odbor za negospodarske dejavnosti

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Hoče-Slivnica daje soglasje k predlagani sistemizaciji delovnih mest za nadstandardni program Osnovne šole Franca Lešnika-Vuka Slivnica pri Mariboru za šolsko leto 2019/2020**

OBRAZLOŽITEV:

Osnovna šola FLV Slivnica pri Mariboru nam je posredovala vlogo za izdajo soglasja k sistemizaciji delovnih mest za šol. leto 2019/2020, ki predstavljajo nadstandardni program in se financirajo iz občinskega proračuna.

Po določbi 108. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. RS, št. 16/07-UPB5 s spremembami) sistemizacijo delovnih mest določa ravnatelj na podlagi normativov in standardov za šolo v soglasju z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport, ki jih tudi financira.

V skladu s 44. členom Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole (Ur.l. RS, št. 57/07-UPB5 s spremembami), pa lahko šola sistemizira tudi druga delovna mesta za opravljanje nalog, ki presegajo elemente za sistemizacijo delovnih mest, določenih v pravilniku, ali pa sistemizira določeno delovno mesto v večjem obsegu, ko je določeno z normativi in standardi. V kolikor finančna sredstva za te programe zagotavlja lokalna skupnost, mora ta kot ustanoviteljica zavoda podati soglasje k sistemizaciji delovnih mest, ki predstavljajo nadstandardni program.



Občina Hoče-Slivnica že vrsto let financira deleže delovnih mest učiteljev za fakultativni pouk računalništva in nemščine. Prav tako se iz proračunskih sredstev delno krijejo stroški za pripravo kosil za učence, kar omogoča staršem plačilo nižje cene kosila.

Predlog sistemizacije delovnih mest, ki ga je podala šola za šolsko leto 2019/2020 je za fakultativni pouk nemščine in računalništva v enakih okvirjih, kot je bil potrjen za preteklo šolsko leto, medtem, ko je delež zaposlenih za šolska kosila vezan na predvideno število obrokov v novem šolskem letu.

Predlog sistemizacije delovnih mest za nadstandardni program za šol. leto 2019/2020:

Vsebina	OŠ Franca Lešnika-Vuka Slivnica pri Mariboru			
	Delež delavca	Število ur/ teden*	Število razredov	Število otrok
Fakultativni pouk nemščine (od 1. do 4. razreda-2PU/teden na razred)	0,36	8 PU	4	102
Fakultativni pouk računalništva (od 1. do 3. razreda)	0,175	4 PU	3	90
	Delež delavca	Število ur/ teden*	Število obrokov (šol. kosil)/dan	
Kuhar-ica	1,45	58 DU	345	
Kuh. pomočnik	2	80 DU		
Vodja prehrane-šolska kosila	0,16	6,4 DU		

*PU – pedagoške ure, DU – delovne ure

Delež učiteljev fakultativnega pouka nemščine in računalništva je vezan na število opravljenih pedagoških ur na teden.

Delež kuharjev se skladno z dogovorjenimi normativi določa glede na število pripravljenih obrokov na dan (za pripravo 100 kosil se sistemizira delovno mesto 1 kuharja). Sistemizacija deleža kuharjev je narejena na osnovi predvidenega števila kosil za šol. leto 2019/2020 (345 kosil).

Za organizatorja prehrane je glede na število obrokov sistemizirano - 0,16 delavca.

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN

dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloga:

– *Predlog sistemizacije OŠ FLV Slivnica za šol. leto 2019/2020*